

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Dominika Machačková
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Připravenost nemocnice na mimořádné události a krizové situace
Autor posudku	Ing. Martin Džermanský

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,62)

Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou „Připravenost nemocnice na mimořádné události a krizové situace“. Cílem práce bylo poskytnout ucelený pohled na problematiku mimořádných událostí a krizových situací ve zdravotnických zařízeních, ale také navrhnout konkrétní opatření pro minimalizaci rizik s nimi spojenými.

V teoretické části byly popsány základní oblasti připravenosti nemocnic na mimořádné události, měkké cíle a zabezpečení krizové připravenosti. Chyby, které se v této části vyskytují jsou například použité zkratky v úvodu práce, prázdná kapitola 1, změna písma v názvech literární rešerše nebo špatné uvedení zdroje v popiscích.

V praktické části se autorka zaměřila na konkrétní nemocnici, a to na krajskou nemocnici T. Bati ve Zlíně. Byly vhodně zvoleny metody pro vyhodnocení připravenosti nemocnice a kontrolu provedených úkolů.

Práce naplnila stanovené cíle, a tak lze konstatovat, že práci doporučuji k obhajobě a uděluji známku C (1,62).

Otázky k obhajobě:

1. Ve SWOT analýze v tabulce 4 v části, slabé stránky uvádíte jako slabou stránku „Mnoho volných vstupů do areálu a budov s nemožností detekce potenciálního útočnicka“. Jaké jsou možnosti pro eliminaci této slabé stránky? V návrhové části je uveden kamerový systém pro vnější prostory, jak ale zajistit prostory vnitřní?

V Uherském Hradišti dne 20.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...